
الاختبار الثالث لمقرر مقاييس الذكاء والقدرات – الجزئ العملي 
اختبار القدرات العقلية الأولية 

اسم الطالبة : ............................................................ الرقم الجامعي : .................................
الشعبة : ........................................................................................................................اول






طبق اختبار القدرات العقلية الأولية على طالبة في الصف الأول ثانوي تبلغ من العمر 16 سنة ، وذلك بهدف بغرض تشخيص قدراتها العقلية 

بناء على دراستك لمقياس القدرات العقلية الأولية ، وبالاستعانة بالملزمة الخاصة بك قومي بتصحيح ورقة الإجابة المرفقة مع مرعاة 
1. وضع الدرجة المستحقة بجوار كل بند 
2. توضيح طريقة التصحيح لكل اختبار فرعي 
3. استخراج الدرجات الخام للاختبارات الفرعية ( معاني الكلمات ، الإدراك المكاني ، اختبار التفكير ، اختبار العدد ) 
4. استخراج درجة الذكاء العام مع توضيح خطواتها 
5. استخراج المئين الخاص بالدرجات الخام الخمس ثم تصنيفها 


تمنياتي لكن بالتوفيق 
1. نعيمة الوهيب 














ورقة الإجابة
الإسم هدى خالد	العمر16 سنة 	تاريخ الميلاد.
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	 7درجات 
	المجموع
	18 – 2 = 16 درجة 
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	31 – 4 =27



ملاحظة / الإجابات المضللة باللون الوردي هي الإجابات الخاطئة ( التي لم تطابق مفتاح التصحيح )





 
تصحيح إجابات المفحوص بالطريقة التالية 
1- نطابق مفتاح التصحيح مع ورقة الإجابة 
2- الاختبار اللغوي  (ل) نعطي درجة للإجابة الصحيحة و صفر للإجابة الخاطئة 
المجموع = 7 درجات 
3- اختبار الإدراك المكاني 
	البند 
	الإجابات الصحيحة
	الإجابات الخاطئة
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4- اختبار التفكير (ف) المجموع = 13 إجابة صحيحة 
5- اختبار العدد 
	المجموعه
	الإجابات الصحيحة
	الإجابات الخاطئة
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6- نطبق معادلة الذكاء العام ( ل + نصف ك + ف+ ع ) 
7+ 8+ 13+27= 55 
 (
اختبار الإدراك ا
لمكاني كانت درجته 16  نصفها يصبح 8 درجات 
)
7- ندخل إلى بطاقة التخطيط النفسي عند عمر 16 سنة  ونستخرج الميئينيات مع التصنيف 
	المقياس
	الدرجة الخام
	المئين
	التصنيف

	ل
	7
	2
	ضعيف

	ك
	16
	30
	اقل من المتوسط

	ف
	13
	50
	متوسط

	ع
	27
	70
	فوق المتوسط

	الذكاء العام
	55
	85-90
	ضعيف


 (
عند دخول بطاقة التخطيط نلاحظ أنه لا
 
يوجد رقم 7 عند عمر 16 لذا اخترنا رقم 9 كونه الأقرب له 
فيكون المئين 2 
)
